

रिन्चूएबल एनर्जी का 11वां शो खत्म

जासं, ग्रेटर नोएडा : नॉलेज पार्क स्थित इंडिया एक्सपो मार्ट परिसर में चल रहे तीन दिवसीय 11वां रिन्चूएबल एनर्जी शो शुक्रवार को खत्म हो गया। इस शो में विश्व के 121 देशों के प्रतिनिधियों व प्रदर्शकों ने हिस्सा लिया। शो के दौरान विभिन्न सेमिनार का भी आयोजन किया गया। सेमिनार में रिन्चूएबल एनर्जी के उपयोगिता, चुनौती व तकनीक के बारे में विमर्श हुआ। इसके अलावा रिन्चूएबल एनर्जी के उत्पादों से आम लोगों व सार्वजनिक उपकरणों को जोड़ने पर विशेष जोर दिया गया। शो के अंतिम दिन सुकैम के प्रबंधन निदेशक कुंवर सचदेव ने कहा कि भारत में ऊर्जा क्षेत्र का भविष्य सौर ऊर्जा है। यह पर्यावरण के अनुकूल है। इसमें देश के कार्बन प्रदूषण को काफी हद तक कम करने की क्षमता है। अपने सभी उत्पादों को अत्याधुनिक प्रौद्योगिकी के साथ तैयार करने पर जोर देना चाहिए। इसके इस्तेमाल को भी सरल बनाने पर उन्होंने जोर दिया।

ग्रेटर नोएडा

जागरण सिटी

दैनिक जागरण

नई दिल्ली, 23 सितंबर 2017

www.jagran.com

भूमिगत किए जाएंगे बिजली के तार

उत्तर प्रदेश विद्युत वितरण नियामक आयोग के चेयरमैन एसके अग्रवाल ने जनसुनवाई में दिया आश्वासन

जागरण संवाददाता, नोएडा : शहर की बिजली व्यवस्था दुरुस्त करने के लिए अब बिजली के तारों को भूमिगत किया जाएगा। इसके साथ ही फ्लैट धारकों को अपना बिजली कनेक्शन मिलेगा। इन दो प्रमुख मांगों पर उत्तर प्रदेश विद्युत वितरण नियामक आयोग ने जल्द कार्रवाई की बात कही है। शुक्रवार को सेक्टर 6 स्थित इंदिरा गांधी कला केंद्र पर नियामक आयोग के चेयरमैन एसके अग्रवाल की अध्यक्षता में जनसुनवाई हुई। इस दौरान पश्चिमांचल विद्युत वितरण निगम लिमिटेड (पीवीवीएनएल) के प्रबंध निदेशक अभिषेक प्रकाश समेत कई अधिकारी और नोएडा पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एनपीसीएल) के अधिकारी भी मौजूद रहे।



सेक्टर-6 स्थित इंदिरा गांधी कला केंद्र में आयोजित जनसुनवाई को संबोधित करते विद्युत नियामक आयोग के चेयरमैन एसके अग्रवाल ● जागरण

फ्लैट धारकों को मिलेगा अपना बिजली कनेक्शन

फ्लैट धारकों को अपना कनेक्शन न मिलने और बिल्डर द्वारा समय पर बिल भुगतान नहीं करने पर कठौती का दश फ्लैट निवासियों को झेलना पड़ता है। वहीं फ्लैट मालिकों से आम दर से अधिक बिल वसूला जाता है। ऐसे में हर तरफ से मार फ्लैट खरीदार पर पड़ती है। इस पर आयोग के चेयरमैन एसके सिंह ने कहा कि कई दिनों से आ रही शिकायत पर आयोग जल्द ही फ्लैट धारकों को अपना कनेक्शन देगा। अगली बैठक में ये मुद्दा नहीं रहेगा।

फोनरवा ने की भूमिगत तारों की मांग

बैठक में फेडरेशन ऑफ रेजीडेंट्स वेलफेयर एसोसिएशन (फोनरवा) द्वारा दो प्रमुख मांगों को उठाया गया। इसमें कहा गया कि शहर में बिजली का इन्फ्रास्ट्रक्चर काफी कमजोर है। इसके लिए तारों को भूमिगत किया जाए। साथ ही शहर में बिजली विभाग को मॉडर्निस का कार्य प्राधिकरण से दिलाया जाए, जिससे कि बिजली के पैनल बोर्ड्स, जर्जर तार आदि को विभाग खुद दुरुस्त

करा सके। इस पर चेयरमैन ने कहा कि शहर में जल्द भूमिगत तारों की व्यवस्था शुरू होने वाली है। वहीं प्राधिकरण से मरम्मत की जिम्मेदारी लेने वाली मांग पर चर्चा की जाएगी। वहीं कॉन्फेडरेशन ऑफ एनसीआर रेजीडेंट्स वेलफेयर (कोनरवा) के अध्यक्ष पीएस जैन द्वारा लाइन लॉस का मुद्दा उठाया गया। साथ ही बिजली दरों की बढ़ोतरी न करने की मांग की गई।

एनपीसीएल उपभोक्ताओं ने किया दरों की बढ़ोतरी का विरोध

ग्रेटर नोएडा, ग्रेटर नोएडा वेस्ट में एनपीसीएल द्वारा बिजली की आपूर्ति होती है। उपभोक्ताओं ने कहा कि पहले से ही बिजली की दर काफी ज्यादा है। वहीं एनपीसीएल की सेवा भी अच्छी नहीं है। इसके बाद भी दरों को बढ़ाए जाने का प्रस्ताव कहीं से ठीक नहीं है। बैठक में नियामक आयोग के सचिव संजय श्रीवास्तव, निदेशक विजय

करियर काउंसिलिंग का किया गया आयोजन

जासं, ग्रेटर नोएडा : सावित्री वाई फूले बालिका इंटर कॉलेज में करियर काउंसिलिंग का आयोजन किया गया। काउंसिलिंग का आयोजन एजु एक्सलेंस एजुकेशन सोसायटी के तत्वाधान में किया गया।

इस अवसर पर कपिल दहिया ने कहा कि करियर के चुनाव में विद्यार्थियों को बहुत सावधानी बरतनी चाहिए। हमें दूसरों को देखकर करियर का चुनाव नहीं करना चाहिए, बल्कि उस समय यह देखना चाहिए कि हमारी रुचि किस चीज में है। करियर का गलत चुनाव करने से विद्यार्थी अपना लक्ष्य प्राप्त नहीं कर पाते हैं। प्रधानाचार्या रीमा डे ने छात्राओं से अपील की कि करियर का चुनाव शांत दिमाग से विचार-विमर्श के बाद करें।

कार पलटी, पांच विद्यार्थी घायल

जासं, ग्रेटर नोएडा : नॉलेज पार्क कोतवाली क्षेत्र के एक्सप्रेस वे पर तेज रफ्तार कर पलट गई। घटना में कार में मौजूद पांच विद्यार्थी घायल हो गए। पुलिस के सहयोग से घायलों को एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां पर तीन की हालत गंभीर बनी हुई है। कोतवाली प्रभारी हंसराज भदौरिया ने बताया कि नोएडा से ग्रेटर नोएडा की ओर स्वीफ्ट डिजायर कार में चार छात्रा और एक छात्र आ रहे थे। कार शराकं चला रहा था। रफ्तार अधिक होने के कारण कार अनियंत्रित होकर पलट गई। आस-पास के लोगों ने घटना की सूचना पुलिस को दी। पुलिस ने घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया। कार में छात्रा नंदनी, स्नेहा, आरुषी व आरुषी थी। नंदनी, आरुषी और आरुषी की हालत गंभीर है।

विद्यार्थियों को हो उद्योग जगत की जानकारी



ग्रेने के एनआइयू में आयोजित सेमिनार में भाग लेते वक्ता ● जागरण

जासं, ग्रेटर नोएडा : नोएडा इंटरनेशनल विश्वविद्यालय में दो दिवसीय मानव संसाधन सम्मेलन का आयोजन किया गया। सम्मेलन में विभिन्न कॉलेजों व विश्वविद्यालयों के विशेषज्ञों ने हिस्सा लिया। विशेषज्ञों ने मानव संसाधन की उपयोगिता, महत्व व अन्य चीजों पर गहनता से प्रकाश डाला। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि प्रोफेसर मीता, प्रो. डीके बनवेट व अलका मुंजाल थीं। इस अवसर पर विशेषज्ञ मीता ने कहा कि मानव संसाधन विकास का शैक्षणिक दुनिया में दोहरा प्रभाव पड़ता है।

पढ़ाई के दौरान कॉलेज में हमें शिक्षा का स्तर इस प्रकार का रखना चाहिए कि विद्यार्थी किताब के साथ ही सामाजिक व औद्योगिक जगत की बातों से भी परिचित हों। जिसका फायदा उन्हें उद्योग जगत में काम के दौरान मिलता है। सम्मेलन में बाजार और शैक्षिक पहलुओं को प्रस्तुत किया गया। विशेषज्ञों ने कहा कि यदि कॉलेज में पढ़ाई के दौरान औद्योगिक जगत की विभिन्न चीजों से विद्यार्थियों को रूबरू कराया जाए तो इसका फायदा प्लेसमेंट में मिलता है।

एक नजर

निर्माण रोकने वाले किसानों के खिलाफ मामला दर्ज

दादरी : इंस्टर्न पेरिफेरल एक्सप्रेस वे के निर्माण कार्य में रुकावट डालने पर शुक्रवार को दो दर्जन किसानों को नामजद करते हुए 80 अज्ञात किसानों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया। जांचवा कोतवाली शैलेंद्र प्रताप सिंह ने बताया कि इंस्टर्न पेरिफेरल एक्सप्रेस वे का निर्माण कराया रही कंपनी के प्रबंधक शिवेंद्र सिंसोदिया ने आरोप लगाया कि शुक्रवार दोहरे मिलक खटाना गांव के पास सैकड़ों किसानों ने एक्सप्रेस वे पर निर्माण कर रहे मजदूरों से मारपीट व गाली गलौज करते हुए निर्माण कार्य रूकवा दिया। प्रबंधक की शिकायत पर 24 किसानों को नामजद करते हुए 80 के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है।

पूर्व मंत्री के नेतृत्व में लखनऊ रवाना हुए सपाईं

ग्रेटर नोएडा : समाजवादी पार्टी के प्रांतीय सम्मेलन का आयोजन 23 सितंबर को लखनऊ में किया जाएगा। सम्मेलन में हिस्सा लेने के लिए जिले के कार्यकर्ता पूर्व मंत्री राकेश यादव के नेतृत्व में रवाना हुए। प्रेस रिलीज के जरिए राकेश यादव ने बताया कि अधिवेशन के लिए पार्टी ने सदस्यों को नामित किया हुआ है। नामित किए हुए सदस्य ही कार्यक्रम में हिस्सा ले सकते हैं। अधिवेशन में पार्टी आगे की रणनीति के लिए योजना तैयार करेगी और पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष का चुनाव भी होगा। इस अवसर पर बृजपाल राठी, जगवीर नंबरदार, महेश भाटी सहित अन्य लोग मौजूद थे। वहीं दूसरी ओर जिला संगठन प्रभारी फकीर चंद नागर के नेतृत्व में भी कार्यकर्ता लखनऊ रवाना हुए। इस अवसर पर श्याम सिंह भाटी, इन्द्र प्रधान, रणवीर प्रधान, रामटेक कटारिया, कर्मवीर गुर्जर, भाटी, सुधीर तोमर सहित अन्य लोग मौजूद थे।

लेखपाल ने चार को बनाया आरोपी

जेवर : जेवर तहसील क्षेत्र के भुन्नातगा गांव स्थित ग्राम सभा की जमीन को अवैध रूप से तीन लोगों को बेचने के मामले में लेखपाल मुकेश शर्मा ने रघुपुरा कोतवाली में शिकायत दी है। लेखपाल ने बताया कि भुन्नातगा गांव में खसरा नंबर 404 की जमीन को भुन्नातगा गांव के रहने वाली एक महिला ने दनकौर के डूंगरपुर रीलखा गांव के धनेश कसाना, मिर्जापुर रोड कस्बा दनकौर के अनुराग, पारसौल के रहने वाले राजीव मलिक को बेच दी। आरोप है कि इस मामले में गवाह के रूप में बुलंद शहर के कपना गांव के रहने वाले अजय सोलंकी, भुन्नातगा गांव के जुगेंद्र को शामिल किया था। इन लोगों ने षड्यंत्र के तहत ग्राम सभा की जमीन को 28 मार्च 2012 को बेच दिया था। रघुपुरा पुलिस लेखपाल की शिकायत लेकर मामले की जांच में जुटी है।

मानक पूरे नहीं तो स्कूल बस होगी जब्त

कुंटन तिवारी ● नोएडा

एक अक्टूबर से नोएडा-ग्रेटर नोएडा में स्कूल बसों को जब्त करने की कार्रवाई शुरू होने जा रही है। इसके आदेश प्रमुख सचिव परिवहन ने दे दिए हैं। सभी प्रवर्तन अधिकारियों को निर्देशित किया गया है कि वह कार्रवाई से पहले जिले के प्रत्येक स्कूल में जाकर स्कूल बसों के मानकों की नियमित जांच करें। यदि मानकों में कमी पाई जाती है तो उसे इसी सप्ताह पूरा करने का स्कूल प्रशासन को नोटिस जारी करें। इसके बावजूद भी यदि स्कूल प्रशासन स्कूल बसों के मानकों को पूरा नहीं करता है, तो उसके वाहनों को सड़क पर संचालन के दौरान जब्त कर सीज कर दिया जाए।

गौतमबुद्ध नगर कार्यालय पर तैनात तीनों सहायक संभागीय परिवहन अधिकारी प्रवर्तन एसके सिंह, हिमेश तिवारी, ज्ञान मोहन के नेतृत्व में स्कूल बस मानक जांच टीम का गठन कर दिया गया है। प्रत्येक टीम को पांच पांच स्कूलों की जिम्मेदारी सौंपी गई है।

स्कूल बस की गाइडलाइन

- बस में स्कूल का एक स्टॉप हो।
- स्कूल का नाम और टेलीफोन नंबर।
- बस की अधिकतम आयु 15 वर्ष।
- स्कूल और रूट से संबंधी पूरी जानकारी होगी।
- बस में फर्स्ट एंड बॉक्स हो।
- बस की बॉडी स्टील की होगी।
- बस में फुट स्टैप की व्यवस्था हो।
- खिड़की से बच्चों के शरीर का कोई अंग बाहर न निकले।
- बसों में आपातकालीन निकास का रास्ता हो।
- बसों का रंग पीला हो।
- बस के चालक व परिवालक के पास पहचान पत्र हो।
- बस की रफ्तार 40 और 60 किलोमीटर प्रति घंटा से ज्यादा न हो।
- बस का चालक बर्दी में हो।
- बस का फिटनेस सर्टिफिकेट साथ हो।



स्कूल बसों को मानकों के आधार पर ही संचालित किया जाएगा। रिफ्लेक्टर व स्पीड गवर्नर सबसे अधिक महत्वपूर्ण है। इसके लिए तीनों प्रवर्तन अधिकारियों को अभियान की जिम्मेदारी सौंपी गई है। प्रत्येक अधिकारी को पांच स्कूल प्रतिदिन चेक करने हैं। हिमेश तिवारी, सहायक संभागीय परिवहन अधिकारी (प्रवर्तन), गौतमबुद्धनगर।

बारिश ने रोकी प्रमुख चौराहों व एक्सप्रेस वे पर वाहनों की रफ्तार

जागरण संवाददाता, नोएडा : शहर में शुक्रवार सुबह शुरू हुई बारिश लोगों के लिए मुसीबत बन गई। अधिकांश चौराहों पर यातायात कर्मी को मौजूदगी न होने से सुबह के समय लोगों को जगह-जगह जाम का सामना करना पड़ा। खासकर कालिंदी कुंज मार्ग, एक्सप्रेस वे, लेबर चौक, सलारपुर भंगेल मार्ग, सेक्टर 60, सेक्टर 71, सेक्टर 49 चौराहा सहित अन्य कई चौराहों पर लोग घंटों जाम में फंसे रहे। ट्रैफिक इंस्पेक्टर लायक सिंह का कहना है कि बारिश के दौरान कुछ जगहों पर ट्रैफिक स्लो हुआ था। बारिश के दौरान फुट ओवर ब्रिज व एलिवेटेड रोड के नीचे बाइक सवारों व गाड़ियों के रुकने की वजह से समस्या हो रही थी। उधर, डीएनडी लूप के पास जलभराव की वजह से गाड़ियों की रफ्तार शाम के समय कम हो गई। इसकी वजह से नोएडा-ग्रेटर नोएडा एक्सप्रेस वे भी जाम हो गया।

अट्टा अंडरपास में भिड़ी चार कारें: शुक्रवार सुबह अट्टा अंडरपास में एलिवेटेड रोड से उतर कर जीआरपी की तरफ जाने वाली लैन में चार कारें टकरा गईं। इससे घंटों यातायात बाधित रहा। जो वाहन एलिवेटेड रोड से उतर कर अंडर पास की ओर जा रहे थे, वह आगे जाम



नोएडा-ग्रेटर नोएडा एक्सप्रेस वे पर लगे जाम में फंसे वाहन चालक ● जागरण

की स्थिति देख पीछे मुड़ने लगे। कुछ ही देर में वहां लंबा जाम लग गया, जो एलिवेटेड रोड तक जा पहुंचा। जल्दी निकलने की चाह में लोग वहां जाम में फंसेते चले गए। ट्रैफिक इंस्पेक्टर लायक सिंह ने बताया कि अनियंत्रित होने से चार कारें टकराई थीं, गंभीरत रही किसी व्यक्ति को चोट नहीं लगी। जानकारी होने पर क्रेन से खींचकर उन कारों को अंडर पास से हटाया गया, जिसके कुछ देर बाद यातायात सामान्य हुआ। एलिवेटेड रोड से जीआरपी की तरफ वाहन एलिवेटेड रोड से उतर कर अंडर पास की ओर जा रहे थे, वह आगे जाम



अट्टा अंडरपास में एक-दूसरे से टकराने के बाद खड़ी कार ● जागरण

कुकर फटने से सफाई कर्मचारी की मौत

जासं, ग्रेटर नोएडा : कासना कोतवाली क्षेत्र के अल्फा एक सेक्टर में कुकर फटने से एक सफाई कर्मचारी गंभीर रूप से घायल हो गया। परिजन घायल को लेकर अस्पताल पहुंचे। जहां पर डाक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। घटना की सूचना पीड़ित के परिजन को भी दे दी है। पुलिस ने बताया कि अल्फा एक सेक्टर के ई-128 मकान नंबर में बंगाल का रहने वाला भागीरथ सरकार(35) रहता था। उसके दो बच्चे लोकनाथ व पोतिमा हैं। भागीरथ कसाना टावर में सफाई का काम करता था। भागीरथ के साथ में उसका भाजा रंकी भी रहता है। शुक्रवार सुबह वह खाना बना रहा था। चावल बनाते वक्त कुकर फट गया। कुकर की सीटी भागीरथ की आंख में घुस आई थी।

Branded T.SHIRT
Shirt & Trouser SALE
60% off
 up to 60% off
 MEN, WOMEN & KIDS
 T-Shirts, Shorts, Track Pants
 By Economy Sales: 2353218
FESTIVAL OFFER
 ARROW Raymond PARK AVENUE Louis Philippe

● PUNCHKUIAN ROAD, Garwal Bhawan, (Near Jhandewalan, Gole Chkr.)
 ● WAZIRPUR A-5, Near Richi Rich Banquet (Opp. Shalimar Bagh)
 ● VIKAS MARG, E-366, Nirman Vihar, Opp. V3S Mall, Adj. Lagan Banquet
 ● JANAKPURI B-1/2, Main Najafgarh Road, Opp. Metro Pillar 543
 ● NOIDA, Nirula's Sec-2, Near Metro Station, Sec-15, Noida, UP

हम हैं जागरण

एक-एक खबर चुन-चुनकर!

दैनिक जागरण का अपने पाठकों से अनवरत 'जागृति का रिश्ता' है। इसीलिए हमारा उद्देश्य सनसनी फैलाने वाली पत्रकारिता नहीं है। तभी तो हम चुनते हैं वो समाचार और विचार व फीचर सामग्री जो आज के पाठकों के लिए उपयुक्त व महत्वपूर्ण हों और उन्हें जागरूक बनाए। हम हर खबर, हर तथ्य की पूरी पड़ताल कर सबसे शुद्ध व सहज भाषा में आप तक लाते हैं। ताकि हम सब हो जायुत हर पल, हर दिन!

दैनिक जागरण
 देश का सर्वाधिक पढ़ा जाने वाला अखबार

राहत 75 लाख तक टर्नओवर वाले कारोबारी स्कीम के अंदर व वाहर हो सकते हैं

जीएसटी कंपोजिशन स्कीम में हिस्सा लेने के लिए अंतिम तिथि 30 सितंबर

जागरण संवाददाता, नोएडा : वस्तु एवं सेवाकर (जीएसटी) में 75 लाख वार्षिक टर्नओवर वाले कारोबारी कंपोजिशन स्कीम का लाभ ले सकते हैं। स्कीम का लाभ लेने वाले या स्कीम से बाहर होने वाले दोनों ही कारोबारियों के लिए जीएसटी कार्टिसिल ने आवेदन की अंतिम तिथि 30 सितंबर निर्धारित की है।



स्टेट जीएसटी अधिकारियों के मुताबिक जीएसटी में जिन कारोबारियों को इनपुट टैक्स क्रेडिट (आइटीसी) का लाभ नहीं लेना है। उनका वार्षिक कारोबार 75 लाख रुपये का है। ऐसे कारोबारी मासिक की जगह त्रिमासिक रिटर्न फाइल

कंपोजिशन स्कीम का लाभ लेने वालों के लिए साइट पर आवेदन जारी है। 30 सितंबर तक आवेदन प्रक्रिया पूरी की जा सकती है। निर्धारित तिथि तक कारोबारी इसका लाभ उठा सकते हैं। गौरव अग्रवाल, सहायक आयुक्त, स्टेट जीएसटी।

स्कीम में शामिल होने या बाहर होने की सुविधा जीएसटीएन पोर्टल पर शुरू कर दी गई है। कारोबारी आसानी से इसका लाभ उठा सकते हैं। अगले माह से इसका टैक्स रिटर्न फाइल करना होगा।